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Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 8. januar 2025 kl. 17-19 via teams


Deltagere:, Lars Møller Nielsen, Per Risvang, Jesper Andersen, Søren Due, Anders Eskling, Kim De-
vantier, Martin Bach, Jakob Friis


Afbud: Henrik Nepper-Christensen

Referent: Jesper


Dagsorden; drøftelse af DM medlems undersøgelsen december 2024 og eventuelle tiltag i forhold til 
DM 2025


1. Overordnet vurdering, stor opbakning blandt de 128 inviterede med 73 svar. Der er en ud-
bredt opbakning til DM og det overordnede koncept.


2. Antal sejldage; Der er blandt dem, der vil deltage flertal for 3 dage. Blandt dem, der måske vil 
deltage et flertal for 2 dage. Bestyrelsen repræsenterer 3 dage og der udtrykkes tvivl om 2 
dages modellen faktisk vil give flere deltagere. Vi drøfter spørgsmålet til de 2 møder i hen-
holdsvis Svanemøllen og Aarhus i januar og beslutter os den 3. februar.


3. Deltager gebyr; 2.200 kr. Vi fastholder modellen med aftensmad på 1. og 2. sejldag som et 
tilvalg. Den samlede “pakke” koster ca. 3.500 kr


4. Tilskud til unge, uddannelsessøgende og/eller 1. gangs deltagere; Kim og Jesper laver et ud-
kast til model, der skal være enkel og entydig.


5. Antal sejladser i alt? Distancesejlads? Vi vil ikke lave distance sejlads i 2025. Vi vil reducere 
antal planlagte sejladser for at få mere tid på land. Hvis 3 sejldage til 10.


6. Tilbud  om mentor / “Go to guy”? Vi vil etablere en ordning for alle nye både. Gerne med 
virkning så tidligt på sæsonen som muligt.


7. Velkomst møde torsdag aften eller fredag morgen. Vi laver et skippermøde/velkomst møde 
om morgenen på 1. sejldag. 1. sejlads starter følgelig først kl 11.


8. Efter dagens sejladser; en på forhånd udvalgt besætning fortæller om deres vej rundt på da-
gens bane(r), som afsæt for en erfarings udveksling. 


9. Der er udtrykt et behov for hjælp til transport sejlads, lån af båd og en gaste børs. Vi vil på 
hjemmesiden lave et forum, hvor man kan “finde hinanden”. Kim er tovholder.


10. Generalforsamlingen opleves som forstyrrende for selve DM´et og nye teknologier giver mu-
lighed for deltagelse på distancen. Vedtægterne siger aktuelt at generalforsamlingen skal af-
vikles i forbindelse med DM.

Vi vil i 2025 flytte generalforsamlingen til torsdag aften og gøre deltagelse via teams mulig.

Vi vil fremsætte forslag om, at generalforsamlingen fremover skal afholdes på et andet tids-
punkt på året - formodentlig januar-februar.


11. Afrapportering af medlemsundersøgelsen til medlemmerne; Udgaven uden deltagernes egne 
kommentarer bliver tilgængelig på hjemmesiden sammen med bestyrelsens konklusioner. Vi 
udsender den samme rapport til alle, der blev inviteret til at deltage. Hvis medlemmer ønsker 
udgaven med kommentarerne, kan den rekvireres hos bestyrelsen.
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12. Træning 2025; 17. maj i Aarhus og Svanemøllen. Lars søger DS tilskud.

13. DM 2025 i Aarhus; Stævneleder Lars Baadstorp og Jens Hansen er på sidelinjen. Baneleder 

Jørgen Tulstrup, bureau Inge Broberg, jury Jens Villumsen. 1. planlægningsmøde er den 13. 
januar.


14. Jochen og Rainer er igang med at etablere en Facebook gruppe i Tyskland. Vi gør udenland-
ske både opmærksom på, at de ikke skal have målerbrev til DM. Ligeledes at rulle genua ger-
ne må bruges til DM.


15. DM 2026; Søren Due spørger Jens Lillegaard, kapsejladsleder i Sundet, om Sundet vil afvikle 
DM 2026 medio august (uge 33).


16. Bogen om Spækhuggeren; vi har overtaget 5 bøger fra Museet i Svendborg. Samlet har vi ca 
30 bøger.


Næste møde den 3. februar kl 17 på teams.


	


